



СТАНОВИЩЕ

От

Проф. д-р Мариета Петрова Георгиева, дм

Катедра „Фармакология, токсикология и фармакотерапия“, Факултет по Фармация,

Медицински университет „Проф. д-р П. Стоянов“ - Варна

Външен член на Научно жури, утвърдено със Заповед № 303/07.02.2023г. на Ректора на Тракийския Университет, гр. Стара Загора, Проф. Ярков, дм, и определена за изготвяне на становище, съгласно протокол от първото заседание на 20.02.2023г.

Относно: Конкурс за заемане на академичната длъжност „Професор” в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.3. Фармация, за нуждите на специалност „Помощник-фармацевт“ в Медицински колеж, Тракийски Университет, гр. Стара Загора.

Участници в конкурса

В обявения конкурс са постъпили документи за участие от единствения кандидат – Доц. Крум Стефанов Кафеджийски, дф. Комплектът от предоставените документи са изготвени съобразно изискванията на нормативната уредба ЗРАСРБ, ППЗРАСРБ и Правилника за условията и реда на придобиване на академични длъжности към Тракийски университет, гр. Стара Загора.

Допустимост на кандидата

Първото заседание на Научното Жури се проведе на 20.02.2023г. като въз основа на предоставените материали по конкурса на всички членове на Научното Жури, се установи и прие с пълно мнозинство, че предоставената научна продукция от кандидата Доц. Крум Стефанов Кафеджийски, дф. за участие в конкурса, съответства на минималните национални, както и на допълнителните изисквания на Правилника по условията и реда за придобиване на

научни степени и заемане на академични длъжности в Тракийски университет, гр. Стара Загора. Научното Жюри допусна кандидата до оценяване на конкурса.

I. КРАТКИ БИОГРАФИЧНИ ДАННИ

Крум Стефанов Кафеджийски е роден на 6.11.1977г. в гр. Дупница. Завършва висшето си образование в ФФ, МУ-София, с ОКС „Магистър“ по Фармация през 2002г. Придобива специалност по СДО “Фармакология и Фармакотерапия”, Медицински Университет, Варна от 07.07.2022. В периода 2003-2006г. е редовен докторант в Катедра по фармацевтична технология на Институт по Фармация, Университет „Леополд Франценс, Инсбрук, Австрия. През 2006 г. защитава успешно дисертация на тема: “ Проучване и оценка на нови помощни вещества за многофункционални drug delivery systems”. Присъдената в Австрия научна степен „Доктор“ по научна специалност „Технология на лекарствените форми и биофармация“ е призната от ВАК (Удостоверение на ВАК от 11/2007). В периода 2008-2011 г. специализира Пост-Док в Ново Нордиск, Копенхаген, Дания. От 2015г. се хабилитира като ДОЦЕНТ в Катедра "Фармацевтични науки и социална фармация", Сектор „Технология на лекарствените форми“ към Фармацевтичен Факултет на МУ Плевен. От 2022г. е назначен за ДОЦЕНТ по „Технология на лекарствените форми“ в Медицински колеж, Тракийски университет, гр. Стара Загора.

Доц. Крум Кафеджийски е Член на Фармацевтично дружество на Американската асоциация (AAPS); Член на Немско фармацевтично дружество APV; Член на Българска асоциация за клинични проучвания БАКР.

II. НАУЧНА И ПУБЛИКАЦИОННА АКТИВНОСТ

Кандидатът Доц. Крум Стефанов Кафеджийски представя 31 научни публикации от които 14 в чужди списания и 12 в български списания, като в 18 от тях е първи автор. Представен е един хабилитационен труд и четири патента. След придобиване на академичната длъжност „ДОЦЕНТ“ кандидатът е публикувал 12 научни трудове, като в 11 от тях е първи автор.

Впечатление прави и представената справка на кандидата за Impact factor – 57,5. Тя показва, че голяма част от научната продукция на кандидата е публикувана в

световноизвестни и признати журнали.

От направена справка в профилите на кандидата в SCOPUS и Web of Knowledge се вижда, че цитируемостта на научната му продукция е значителна – 680 цитирания в базата SCOPUS и 553 цитирания в базата данни Web of Knowledge, което показва значимостта на публикуваните научни трудове. Научната продукция на кандидата е представена също така на множество научни форуми - 30 участия в интернационални конференции и симпозиуми

Доц. Кафеджийски е участвал в седем научни проекта с международно и българско финансиране. Участвал е и в Австрийската НАНО инициатива.

Приемам напълно предоставената справка за научните приноси на кандидата след заемане на АД „доцент“. Представената научната продукция и интересите на кандидата могат да бъдат определени основно в Технология на лекарствените форми, които са определящи за направлението, в което е обявен конкурса и смятам, че кандидатът напълно отговаря на поставените критерии за заемане на длъжността. Акцентите на приносите му са основно върху

- Тиомерна технология за системи на доставяне на лекарство;
- Разработване на лекарствена форма на инсулин за перорално приложение;
- Научно-приложни технологични изследвания с оригинални решения

III. УЧАСТИЯ В КЛИНИЧНИ ПРОУЧВАНИЯ

Доц. Крум Кафеджийски има участия в над 60 проучвания със следните фармацевтични компании: Pfizer; Schering-Plough; Novartis, Roche, GSK, Biogen, Merion, Centocor, Nuron, Merck-Serono, Chiesi, Catalent. Участвал е в множество Изследователски срещи в областта на клиничните проучвания и в срещи като Ръководител проекти клинични проучвания

IV. ПРЕПОДАВАТЕЛСКА ДЕЙНОСТ

От 2022г. до сега Доц. Крум Кафеджийски е Лектор по Технология на лекарствените форми и биофармация в Медицински колеж на Тракийския университет гр. Стара Загора.

От 2015-2022г. е Лектор по Технология на лекарствените форми и биофармация във Фармацевтичен факултет на МУ- Плевен.

От 2003- 2006г. Ръководи практически упражнения със студенти по „Технология на лекарствените форми и биофармация“, Университет „Леополд Франценс“, Инсбрук, Институт по Фармация, Катедра по фармацевтични технологии. Ръководи дипломанти по „Технология на лекарствените форми и биофармация“, Университет „Леополд Франценс“, Инсбрук, Институт по Фармация, Катедра по фармацевтични технологии.

IV. ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Прегледът на представените материали, научни трудове, техните научни и научно-приложни приноси, учебно-преподавателската дейност и личните качества на кандидата показват, че Доц. Крум Кафеджийски, д.ф. е доказан учен и преподавател в областта на Технологията на лекарствените форми и биофармацията, с акцент върху съвременните и модерни тенденции на развитие на фармацевтичната наука. Това ми дава основание да формирам положителното си становище и да препоръчам на Научното жури да вземе положително решение за избирането на Доц. Крум Кафеджийски, д.ф за академичната длъжност „Професор” в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.3. Фармация, за нуждите на специалност „Помощник-фармацевт“ в Медицински колеж, Тракийски университет, гр. Стара Загора.

гр. Варна



28.03.....2023 г.

/Проф. д-р Мариета Петрова Георгиева, дм/